ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
“Operação Cupido”
As gêmeas Hallie e Annie foram separadas ainda pequenas. Uma ficou com a mãe, Elizabeth, e a outra com o pai, Nicholas. Um dia, as duas se encontram num acampamento de verão e se dão conta do parentesco até então desconhecido. Elas trocam de lugar na volta para a casa e elaboram um plano, para que o casal volte às boas e a família enfim possa se reunir.
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-10294/>. (Com cortes).
Questão 1 – Grife o verbo a seguir:
“As gêmeas Hallie e Annie foram separadas ainda pequenas.”

Questão 2 – O verbo grifado acima está na voz:
(     ) ativa. 
(     ) passiva.
(     ) reflexiva. 
Questão 3 – Observe:
“Um dia, as duas se encontram num acampamento de verão [...]”
Nesse trecho, o “se” assinala:
(     ) a voz reflexiva do verbo “encontram”.
(     ) a voz passiva pronominal do verbo “encontram”.
(     ) a indeterminação do sujeito do verbo “encontram”. 
Questão 4 – Na passagem “Elas trocam de lugar na volta para a casa [...]”, o verbo está na voz ativa porque o sujeito é:
(     ) agente. 
(     ) paciente. 
(     ) agente e paciente. 
Questão 5 – Na oração “[...] para que o casal volte às boas [...]”, o verbo na voz ativa foi empregado no modo:
(     ) indicativo. 
(     ) subjuntivo. 
(     ) imperativo. 
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